
Vaggerydsförslag

Förslagets namn
asfalterad gång- och cykelväg runt hela Hjortsjön

J ag  fö res l å r  kommunfu l lmäk t ige  bes lu t a  a t t :

Beskriv tydligt vad du önskar att kommunfullmäktige ska besluta om...
Ett förslag som skulle vara mycket positivt för Vaggeryds kommun är att skapa en asfalterad gång- och cykelväg runt hela Hjortsjön. Detta skulle
kunna bli en typ av "Hälsans stig", med fokus på att främja motion och utomhusaktiviteter för kommunens invånare och besökare. 

Denna satsning skulle inte bara uppmuntra till en aktiv livsstil, utan även skapa en trygg och naturskön miljö där både familjer, äldre och unga kan
njuta av promenader, cykling och friluftsliv. Med Hjortsjöns vackra omgivningar som bakgrund skulle den nya asfalterade gång- och cykelvägen bli
ett attraktivt utflyktsmål som stärker kommunens profil som en plats där välmående och hälsa prioriteras. 

En asfalterad väg skulle dessutom göra det tillgängligt och enkelt för alla, oavsett ålder eller rörlighetsförmåga, att ta sig fram, samtidigt som den
skulle underlätta underhåll och användning året runt. Genom att investera i en sådan väg kan kommunen också främja social interaktion och
gemenskap, då den skulle ge en naturlig mötesplats för människor att träffas och umgås, samtidigt som man rör på sig. 

Kort sagt, en asfalterad gång- och cykelväg runt Hjortsjön skulle vara en långsiktig investering i både hälsa och välmående för invånarna,
samtidigt som det gör kommunen mer attraktiv och levande.

Datum
2024-09-17

Tänk på att det du laddar upp / skickar med kommer presenteras i ditt förslag. Vi förbehåller oss rätten att ta bort eller inte publicera material som vi betraktar som
olämpligt, olagligt eller på något sätt strider mot våra grundläggande värderingar, etiska standarder eller strider mot GDPR.

När du lämnar in ett Vaggerydsförslag blir det en offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i kommunens
demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och extern publicering)

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.

Namn
Jonas Lindkvist

Adress
Björkvägen 8

Postadress
56730 Vaggeryd

Telefon
0704200702

E-post
jonas.0730439532@gmail.com

Underskrift
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